

ОДНА КОММУНИЗМА



Газета основана
в январе
1918 года

Орган Балаковского горкома КПСС
и городского Совета народных депутатов
Саратовской области

№ 52 (10216)

Вторник, 1 апреля 1986 года

Выходит четыре раза
в неделю

Цена 3 коп.

О дальнейшем совершенствовании экономического механизма агрпрома

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление «О дальнейшем совершенствовании экономического механизма хозяйствования в агропромышленном комплексе страны». В постановлении отмечается, что реализация поставленных XXVII съездом КПСС задач по ускорению социально-экономического развития страны требует решительных сдвигов в улучшении деятельности предприятий и организаций агропромышленного комплекса, расширения самостоятельности и повышения ответственности в колхозах и совхозах за результаты их деятельности.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР признали необходимым осуществить комплекс мер по совершенствованию экономического механизма хозяйствования, широко внедрить новые методы планирования и экономического стимулирования на основе прогрессивных нормативов, расширить права колхозов, совхозов, других предприятий и организаций агропромышленного комплекса в решении хозяйственных вопросов, усилить заинтересованность и ответственность трудовых коллективов и всех звеньев управления за интенсификацию производства, широкое использование достижений научно-технического прогресса, обеспечение высоких конечных результатов.

Обращено особое внимание на то, чтобы в республиках, краях, областях и районах последовательно обеспечивалось улучшение снабжения населения продовольствием за счет максимального использования местных ресурсов и возможностей колхозов, совхозов, личных подсобных хозяйств граждан, коллективного хозяйства, подсобных сельских хозяйств предприятий, организаций и учреждений, а также за счет широкого внедрения безотходной технологии на предприятиях пищевой и других отраслей перерабатывающей промышленности, повышения качества продуктов питания.

В целях повышения заинтересованности местных органов в увеличении производства продуктов питания и улучшения снабжения ими населения признано целесообразным оставить полностью в распоряжении Советов Министров союзных республик, не имеющих областного деления, Советов Министров автономных республик, крайисполкомов и облисполкомов ресурсы мяса, молока и другой продукции после выполнения планов поставки в общесоюзный и республиканские фонды. Разрешено при необходимости осуществлять взаимобмен продовольствием между республиками, краями, областями на договорной основе, широко используя для этого организации потребительской кооперации. Установлено, что ассортимент продовольственной продукции, вырабатываемой на предприятиях

системой Госагропрома СССР для местного снабжения, определяется Советами Министров союзных республик, не имеющих областного деления, Советами Министров автономных республик, крайисполкомами и облисполкомами. На Советы Министров союзных и автономных республик, крайисполкомы, облисполкомы, Госагропромы союзных и автономных республик, агропромышленные комитеты краев и областей возложена вся полнота ответственности за своевременную поставку по объемам и номенклатуре продовольственных продуктов в общесоюзный и республиканские фонды.

Признано необходимым, чтобы планы колхозов, совхозов и других сельскохозяйственных предприятий разрабатывали с учетом развития как общественного производства, так и личных подсобных хозяйств граждан, проживающих на их территории. Планирование осуществлять на основе доведенных в установленном порядке контрольных цифр по закупкам сельскохозяйственной продукции, лимитов капитальных вложений и поставок основных видов материальных ресурсов, которые определяются, исходя из нормативов, учитывающих экономическую оценку земли, обеспеченности основными производственными факторами, трудовыми и другими ресурсами.

Планы хозяйств после обсуждения их на собраниях в трудовых коллективах представляются в вышестоящий орган по подчиненности. При этом общий объем продажи государству сельскохозяйственной продукции должен быть не ниже среднегодового уровня, достигнутого за предшествующие пять лет.

Госагропрому СССР и его органам на местах предложено осуществлять меры по дальнейшему укреплению производственных связей колхозов, совхозов и других сельскохозяйственных предприятий с организациями потребительской кооперации и личными подсобными хозяйствами граждан.

ЦК КПСС и Совет Министров СССР поставили задачу перед Госагропромом СССР и его органами на местах в кратчайшие сроки организовать перевод всех производственных подразделений сельскохозяйственных, перерабатывающих и других предприятий на условия коллективного подряда и хозяйственного расчета. Обеспечить внедрение цеховой структуры управления производством и системы оплаты труда руководителей структурных подразделений и специалистов за конечную продукцию.

Разрешено совхозам и другим государственным сельскохозяйственным предприятиям и рекомандовано колхозам, исходя из конкретных условий агропромышленного производства, применять семейный и личный подряд в растениеводстве

и животноводстве как одну из форм коллективного подряда.

ЦК КПСС и Совет Министров СССР особо подчеркнули, что осуществление мер по перестройке управления и совершенствованию экономического механизма хозяйствования требует серьезного изменения стиля и методов руководства агропромышленным комплексом, существенного повышения уровня всей организаторской и политической работы. Она должна быть направлена, как этого требует XXVII съезд КПСС, прежде всего на укрепление партийной, государственной и технологической дисциплины, развитие инициативы и повышение творческой активности трудовых коллективов, воспитание у каждого работника чувства «высокой требовательности» и ответственности за выполнение планов и достижение наивысших конечных результатов.

Важнейшей задачей ЦК компартий и Советов Министров союзных республик, крайкомов, обкомов, горкомов и райкомов партии, Советов Министров автономных республик, исполкомов краевых, областных, городских и районных Советов народных депутатов, Госагропрома СССР и его органов, подчеркивается в постановлении, является дальнейшее укрепление всех участков агропромышленного производства квалифицированными кадрами, способными вести его эффективно, на основе новейших достижений научно-технического прогресса.

Для успешного выполнения поставленных задач необходимо повысить уровень переподготовки кадров, добиваясь полного освоения ими современных методов управления и принципов работы на коллективном подряде и хозяйственном расчете, глубокого знания интенсивных, энергосберегающих и других прогрессивных технологий, умения экологично и рационально использовать ресурсы.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР выразили твердую уверенность в том, что трудовые коллективы, партийные, профсоюзные и комсомольские организации, руководители и специалисты колхозов, совхозов, других предприятий и организаций агропромышленного комплекса полностью используют новые благоприятные условия хозяйствования, добьются значительного повышения отдачи от созданного потенциала и выделяемых ресурсов, ускорения темпов наращивания производства и повышения качества продукции и тем самым внесут достойный вклад в выполнение решений XXVII съезда КПСС, дальнейшее повышение благосостояния советского народа.

ТАСС



Свыше двадцати лет трудится аппаратчиком формирования химического волокна прядильного цеха кордного производства № 1 объединения «Химволокно» Л. К. Загуляева. Задание одиннадцатой пятилетки Любовь Константиновна выполнила за 2,5 года. Отличник химической промышленности, ударник коммунистического труда, она по-стахановски взяла старт в 12-й пятилетке, выполняя к открытию XXVII съезда КПСС задание 3-х месяцев. На снимке: Л. К. Загуляева. Фото В. Трипольского.

Пленум областного комитета КПСС

Состоялся пленум областного комитета КПСС, участники которого рассмотрели следующие вопросы:

об итогах XXVII съезда КПСС и задачах областной партийной организации; докладчик — первый секретарь обкома КПСС А. А. Хомяков;

о перспективном плане работы обкома партии по выполнению решений XXVII съезда КПСС и XXIV областной партийной конференции на 1986—1988 годы.

В прениях по докладу приняли участие первый секретарь Саратовского горкома КПСС, делегат XXVII съезда партии В. Г. Головачев, генеральный директор Балаковского производственного объединения «Химволокно», делегат XXVII съезда КПСС Д. Ф. Мельников, первый секретарь Новоузенского райкома КПСС, делегат XXVII съезда КПСС И. В. Ежов, первый секретарь Балаковского горкома КПСС, делегат XXVII съезда КПСС В. Ф. Михайлов, токарь Саратовского авиационного завода, делегат XXVII съезда КПСС С. И. Сухоруков, начальник территориального объединения

автомобильного транспорта «Саратовавтотранс» А. А. Кожушкин, директор совхоза имени Чернышевского Федоровского района, делегат XXVII съезда КПСС А. А. Иванов, первый секретарь Балаковского райкома КПСС, делегат XXVII съезда КПСС В. М. Сергеев, первый заместитель председателя областного агропромышленного комитета Н. П. Гришин, бригадир комплексной бригады колхоза «Память Ильича» Питерского района С. А. Гончаров, председатель облсовпрофа, делегат XXVII съезда КПСС И. А. Найденов, первый секретарь Ивантеевского райкома КПСС Н. И. Живаев, начальник «Саровагропромстроя» И. В. Целик, первый секретарь Самойловского райкома КПСС Б. З. Дворкин и другие.

По обсужденному вопросу пленум принял развернутое постановление.

Пленум утвердил перспективный план работы обкома партии по выполнению решений XXVII съезда КПСС и XXIV областной партийной конференции на 1986—1988 годы.

Пятая сессия городского Совета

28 марта во Дворце культуры химиков состоялась пятая сессия городского Совета народных депутатов девятого созыва. Председателем сессии был избран депутат от избирательного округа № 334 А. Н. Самышкин, секретарем сессии депутат от избирательного округа № 317 О. В. Хитина.

На сессии рассмотрены следующие вопросы:

Отчет о работе исполнительного комитета городского Совета народных депутатов.

Докладчик — председатель горисполкома В. Ф. Салтанов.

Сообщения депутатов Ю. П. Пигалова и Н. Г. Рябова о выполнении ими депутатских обязанностей.

Организационные вопросы.

В обсуждении доклада приняли участие депутаты: В. Н. Еловиков — главный инженер объединения «Балаковрезинотехника» им. 50-летия СССР, Л. Н. Ладутко — старший инженер завода им. Дзержинского, А. В. Дегтев — заместитель генерального директора объединения «Химволокно» им. В. И. Ленина, И. А. Солoduшенкова — портниха фабрики ремонта и пошива одежды, В. В. Еремеев — водитель автоколонны № 1180 Герой Соци-

алистического Труда, В. К. Муратова — организатор внеклассной работы средней школы № 23, Т. А. Дьяченко, председатель постоянной комиссии по культуре, Л. В. Мокерова — заместитель главного врача стоматологической поликлиники, Л. П. Воробьева — повар треста общественного питания.

Сессия приняла по обсужденному вопросу решение.

После сообщений о своей депутатской деятельности Ю. П. Пигалова и Н. Г. Рябова выступил член мандатной комиссии городского Совета В. И. Вишняков.

Сессия одобрила работу депутатов, рекомендовала им более активно участвовать в решении задач экономического и социального развития на 1985 год и XII пятилетку.

Заведующей городским отделом социального обеспечения утверждена Анна Григорьевна Гусева.

Принято решение о сложении депутатских полномочий по причине выезда за пределы города и невозможности ввиду этого выполнять депутатские полномочия депутата городского Совета от избирательного округа № 209 А. К. Бородудина.

В боях за город Т Р Н А В У

Сегодня исполнилась 41-я годовщина освобождения Советской Армией от немецко-фашистских захватчиков города Трнава, Западно-чехословацкой области Чехословакия — нашего города-побратима.

Стремясь спасти города и населенные пункты Трнавского района от разрушения, советское командование ввело в сражение гвардейскую конно-механизированную группу генерал-лейтенанта И. А. Плиева. В ходе многодневных боев гитлеровские захватчики были разгромлены, и 1 апреля 1945 года Трнава обрела свободу. Вслед за Трнавой до 4 апреля 1945 года были освобождены от врага города Леопольдов, Врбово, Пьештяны, Глоговец и весь Трнавский район.

В боях за освобождение города Трнава принимал участие наш земляк гвардии старшина в отставке Леонид Михайлович Цвиллин.

Освобождение Трнавы от немецко-фашистских захватчиков имело решительное значение для продолжения наступления на Малые Карпаты и одновременно давало возможность развить наступление с северо-востока на Братиславу — столицу Словацкой республики, которая была освобождена войсками 2-го Украинского фронта совместно с Дунайской военной флотилией 4 апреля 1945 года.

Из памяти ветеранов войны никогда не изгладятся волнующие встречи советских воинов с жителями Трнавского района, стихийные митинги, на которых трудящиеся Трнавы благодарили Советскую Армию за ее героические подвиги во имя свободы народов Чехословакии.

Тяжелой ценой досталась нашим людям победа. В боях с немецко-фашистскими войсками за Трнавский район погибло 235 советских воинов. Имена 170 воинов до сих пор неизвестны.

В знак благодарности советским воинам жители Трнавы воздвигли памятник солдатам и офицерам Советской Армии, отдавшим свои жизни в боях за освобождение города и района. А всего на территории Трнавского района воздвигнуто 7 памятников и обелисков советским солдатам, к которым не зарастает народная тропа и всегда у них свежие цветы.

Весна 1945 года была особенной. Это была весна нашей победы. Еще шло наступление на всех фронтах, еще громыхали, постепенно затихая, бои, когда вспыхнуло народное восстание в Праге, и на призыв восставших устремились от Дрездена и Берлина на юг советские танки, чтобы спасти чехословацкую столицу от разрушения, помочь изгнать врага.

В этих боях приняли участие 230 балаковцев. Среди них — Герои Советского Союза Павел Иванович Егоров, Константин Григорьевич Кузнецов, Василий Иванович Мельников, Федор Петрович Полянин, Яков Васильевич Шишкин, кавалер трех орденов Славы Иван Николаевич Соловьев, участник Словацкого национального восстания Василий Павлович Трунин, Михаил

Васильевич Модин, командир парашютно-десантного батальона Виктор Александрович Земсков, Сергей Филиппович Груздов, Леонид Тимофеевич Шендаков, Илья Дмитриевич Дубинин, Мария Дмитриевна Алешкина, Виталий Иванович Егоров и многие другие наши земляки.

Трудящиеся Чехословакии встречали советских воинов цветами, песнями, горячими приветствиями. Это было прекрасное, но нелегкое время. Гитлеровцы не сдавали без боя ни одной позиции. И наш победный путь был отмечен многими потерями. 144 тыс. советских воинов, в том числе 31 балаковец, погибли, освобождая Чехословакию от немецко-фашистских захватчиков.

28 апреля 1945 года, ведя бой за Моравскую Остраву погиб воспитанник средней школы № 7 нашего города Герой Советского Союза Петр Егорович Сергеев, а 8 мая 1945 года на подступах к Праге погибла прославленный снайпер 2-го Украинского фронта воспитанница судоремонтного завода Анна Ивановна Фрыгина. Они погибли, завещая всем живым беречь мир на нашей земле, так дорого завоеванный народом в годы второй мировой войны.

В этих боях крепло боевое содружество советских и чехословацких воинов. В совместных боях плечом к плечу с чехословацкими воинами и партизанами крепла и закалялась дружба народов Советского Союза и Чехословакии, складывался наш братский союз.

Славно сражались с немецко-фашистскими захватчиками жители Трнавского района Позеф Шепела, Карол Валентович, Ян Држик, Антон Бенко Рыбар, Мария Кудрнова, Альбина Хованцева, Позеф Палала, Позеф Болва и другие словацкие патриоты.

За успехи в труде и активное участие трудящихся района Трнава в Словацком национальном восстании район награжден двумя орденами Труда, а город Трнава — орденом Красной Звезды.

41-ю годовщину своего освобождения от фашистского рабства трудящиеся Трнавского района встречают в условиях высокого трудового подъема, вызванного решениями XVII съезда КПЧ, завершившего на днях свою работу, подготовкой к 65-й годовщине Коммунистической партии Чехословакии, которая отмечается 14 мая 1986 года.

41 год прошел с той поры, когда в Европе смолкли пушки, установился мир между народами. Дружба между нашими народами, скрепленная кровью в годы тяжелых испытаний, продолжает крепнуть и развиваться во имя мира на земле.

В. ЕРОШКИН, член правления областного отделения, председатель правления Балаковского городского отделения ОСЧД, Почетный гражданин города Трнава, Герой Советского Союза.

Решения XXVII съезда КПСС — руководство к действию!

Примерная тематика докладов, лекций и бесед
по итогам XXVII съезда КПСС

XXVII съезд КПСС — съезд стратегических решений на крутом переломе в жизни страны, современного мира в целом. Новаторский характер Политического доклада ЦК КПСС XXVII съезду партии. Теоретическое значение решений XXVII съезда КПСС.

Работа, уроки и итоги XXVII съезда КПСС — развитие ленинских традиций партии, воплощение партийной принципиальности и большевистской правды.

Актуальные проблемы марксистско-ленинской философии, политэкономии и научного коммунизма в свете решений XXVII съезда КПСС.

Ускорение социально-экономического развития страны, упрочение мира на земле — генеральная линия XXVII съезда КПСС. Роль и значение курса апрельского Пленума в разработке генеральной линии партии.

Новая редакция Программы КПСС — программа планомерного и всестороннего совершенствования социализма, дальнейшего продвижения к коммунизму на основе ускорения социально-экономического развития страны.

Диалектика производительных сил и производственных отношений в условиях социализма.

Радикальные преобразования во всех сферах жизни, достижение качественного нового состояния советского общества — задача исторического масштаба.

Основные направления экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы и на период до 2000 года.

Крутой поворот к интенсификации производства, повышению качества и эффективности — стратегическая установка КПСС.

Кардинальное ускорение научно-технического прогресса, реконструкция народного хозяйства — главный рычаг повышения эффективности производства.

Наука и ускорение социально-экономического развития страны.

О путях достижения высшего мирового уровня производительности труда.

Главные направления совершенствования структурной и инвестиционной политики.

Ускорение темпов роста машиностроения — основа научно-технического прогресса во всех отраслях народного хозяйства.

Качество продукции — на уровень лучших отечественных и мировых достижений.

Решение продовольственной проблемы — первоочередная задача.

XXVII съезд КПСС о творческом использовании ленинских идей о продвигать применительно к современным условиям.

Основные направления реформы хозяйственного механизма, создания целостной, эффективной и гибкой системы управления.

Задачи и особенности двенадцатой пятилетки.

Привести в действие все резервы народного хозяйства.

Достижение полного благосостояния и свободного, всестороннего развития всех членов общества — программная цель КПСС.

XXVII съезд КПСС об активной, сильной, целостной социальной политике партии, решительном повороте к социально-культурной сфере.

Совершенствование социально-классовых и национальных отношений.

Социализм — живое творчество народа. Решающая роль человеческого фактора.

Социальная справедливость — важнейшее условие единства народа, политической устойчивости и динамики развития общества.

XXVII съезд КПСС о необходимости усиления контроля за мерой труда и мерой потребления, борьбы с нетрудовыми доходами.

Углубление социалистической самоуправления народа — стратегическая линия развития политической системы советского общества.

КПСС — ведущая сила и главный гарант развития социалистического самоуправления, высшая форма общественно-политической самоуправляющей организации.

XXVII съезд КПСС о дальнейшем возрастании роли Советов народных депутатов, усилении их активности, самостоятельности и ответственности.

Совершенствование работы государственного аппарата, всех органов уп-

равления, искоренение ведомственности, местничества, бюрократизма — дело большой важности.

Эффективное использование всех форм непосредственной демократии, прямое участие народных масс в выработке, принятии и выполнении решений — программная установка партии.

Социальные, политические и личные права и свободы советского человека.

Расширение гласности в деятельности партийных, государственных и хозяйственных органов — залог активизации масс.

XXVII съезд КПСС о ключевых тенденциях и особенностях мирового развития на современном, переломном его этапе.

Мировой социализм — могучая моральная и материальная сила современности, устремленный в будущее пример всему человечеству.

Общие конечные цели — мир и социализм — главный, определяющий фактор единства международного коммунистического движения во всем его многообразии.

Солidarность с силами национального и социального освобождения — неизменный курс КПСС.

Развитие мирового революционного прогресса, подъем массовых демократических и антивоенных движений — мощный противовес агрессивной политике империализма.

XXVII съезд КПСС о дальнейшем углублении общего кризиса капитализма, небывалом переплетении всех его противоречий.

Империализм — источник войн и гонки вооружений, растущая угроза существованию человечества.

Борьба против ядерной опасности, гонки вооружений, за сохранение и укрепление всеобщего мира — магистральное направление деятельности КПСС на мировой арене.

Историческая программа предотвращения новой мировой войны, ликвидации оружия массового уничтожения до конца XX века, выдвинутая в Заявлении Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева от 15 января 1986 г.

Соревнование, соревнование двух систем и нарастающая взаимозависимость государств и наро-

дов — проявление реальной диалектики современного мирового развития.

Конструктивное, созидательное взаимодействие государств и народов всей планеты в решении глобальных проблем современности.

XXVII съезд КПСС о создании всеобъемлющей системы международной безопасности.

XXVII съезд КПСС о руководящей роли, стиле и методах работы партии в новых исторических условиях.

Активная борьба за выполнение решений XXVII съезда КПСС, творческий поиск, обновление форм и методов своей деятельности — суть перестройки работы в каждой партийной организации.

Партийный комитет — орган политического руководства, организатор работы по выполнению решений XXVII съезда КПСС.

XXVII съезд КПСС о строгом соблюдении партийных принципов подбора и воспитания кадров. Воспитывать партийный актив, всех коммунистов на славных традициях большевизма.

Устав КПСС — закон партийной жизни, одинаковый для всех коммунистов.

Критика и самокритика — ленинская норма жизни партии и общества.

За чистый и честный облик партийца, за авангардную роль коммунистов в практических делах.

Новые общественные условия и возможности для повышения эффективности идеологической деятельности.

Укреплять связь идеологической работы с политической, экономической и социальной практикой.

Индивидуальная работа — важнейшая форма воспитания.

XXVII съезд КПСС о культурной политике партии.

«Психологическая война» империализма — особая форма агрессии.

Наступательность — в пропаганде реальных достижений социализма, социалистического образа жизни, в разоблачении идеологических диверсий.

Утверждать и развивать в жизни всей партии и страны дух XXVII съезда КПСС.

Превратить энергию замислов в энергию практического действия.



Слаженно трудится бригада пресовщиков-вулканизаторщиков РТИ-1, возглавляемая бригадиром Т. Н. Бирюковой. Выполняя сменное задание на 120—124 процента с хорошим качеством, бригада борется за звание бригады коммунистического труда.

На снимке: (слева направо) Л. Г. Шипунова, Д. И. Терновская, Т. Н. Бирюкова, Г. Н. Анисеева, П. А. Токарева.

Фото В. Трипольского.

На Балаковской АЭС

С ускорением

Не сбавляют темпов трудового соперничества балаковские атомостроители, стремясь ударным трудом ответить на решения XXVII съезда КПСС. С опережением графиков трудятся многие коллективы, среди которых бригада бетонщиков Н. И. Хахонина из управления автодорожных и санитарных работ. Выполняя укладку бетона на строительстве машинного зала № 4, коллектив за минувшую неделю на 45 процентов перекрыл установленные нормы, став лидером строительных бригад.

Среди механизированно-транспортных коллективов лидерами прошлой недели стали труженники механизированного комплекса под руководством А. И. Чернышева. Этот коллектив хорошо знает и в управлении строительством механизации работ, и на пятой Всесоюзной ударной комсомольской стройке. На его счету много славных трудовых побед, одержанных в минувшей пятилетке. В отличной рабочей форме механизаторы вступили в новую пятилетку. Достойный пример этому — победа в предсезонной ударной вахте.

Работая на устройстве котлована подводного канала, коллектив за минувшую неделю разработал 8900 кубометров грунта вместо 7500, что составило 118 процентов к плану.

На 28 процентов перевыполнили недельное задание слесари - сборщики металлоконструкций ремонтно-электромеханического цеха под руководством О. В. Ильина. Коллектив признан лучшим среди промышленных бригад стройки.

А из субподрядных коллективов лидером минувшей недели признана бригада слесарей - монтажников Н. И. Лавренкова из Балаковского управления треста «Волгоэнергомонтж».

Н. НАУМОВА.



Приблизить услугу к заказчику, освободить горожан от трудоемких домашних работ — такие задачи ставят сейчас перед собой труженники киевских предприятий службы быта. И делается для их выполнения немало. Населению оказывается до 800 видов услуг, причем ежедневно обслуживается более ста тысяч человек. В последнее время стала практиковаться такая форма, как «увидел—заказал». В салоне-магазине «Новинка», Доме моделей проводятся театрализованные показы нового ассортимента одежды.

На снимке: в кафе салона парикмахерской «Прелесть».

(Фотохроника ТАСС)

С ПЕРВОАПРЕЛЬСКОЙ УЛЫБКОЙ

Николай ГУРКИН

Трио

Юмористический рассказ

Глубокой ночью жене пришлось вызвать «скорую». До утра был в каком-то беспокойном одиночестве. Чуть свет заспешил к ближайшему таксофону. Автомат щелкнул и послушно проглотил монету.

— Это роддом? — спросил я, сгорая от нетерпения.

— Да, — устало прозвучал короткий ответ.

— Скажите, пожалуйста, Пухова еще не родила?

— Минутку. — В трубке что-то зашуршало. — Гражданин, Вы слышите?

— Да, да...

— У вас тройня.

— Что?!

— Три девочки. — Женщина скороговоркой перечислила их вес, рост.

«Сына, ну, дочь в крайнем случае, — мысли путались в моей голове, — а тут целое трио! Не-е-т, мы столько не заказывали. Это как же теперь отцу-студенту быть?»

— Да я ее... на руках носил.

— Вы что, штангист? Меня явно не понять.

— Да нет же. Конструктор я будущий.

Я мысленно перебрал всю родню: бабушек, дедушек, пращуров известных, на всякий случай перебрал соседей и друзей. Ни у кого не было даже двойняшек.

— Не может быть! — почти крикнул я в трубку.

— Знаем мы вас, — с веселым укором сказала женщина. — Вы все можете: что в космос сразу тронх запустить, что на земле столько же сконструировать, — и тихо так хихикнула.

Мне показалось, что надо мной измываются, но тут неожиданно вспомнил, какой сегодня день.

— Понимаю, — я с улыбкой поправил очки, — шутка, сегодня ведь первое апреля.

— Гражданин, у нас не цирк, а роддом, — женщина рассердилась, и тотчас послышались противные короткие гудки.

— Ну, дела! — почесал я затылок и ошарашенный пошел в институт. По пути не вытерпел и снова позвонил.

— Скажите, у Пуховой четвертый не появился?

— Имя, отчество?

— Анна Ивановна, — ответил я с гордостью многодетного отца.

— Нет, вас трое, — и уточнила: — То есть, Вы, Ваша жена и дочь.

— И больше никого? — не поверил я и заволновался. — Как же так? Полчаса назад было три ребенка, а сейчас один остался. У вас что: цирк или роддом? Куда остальные дели? — затребовал я недостающих двух дочерей.

— Понимаете... — извиняющимся тоном принялась объяснять девушка. — Видимо, дежурная напутала. У нас ведь две Пуховы. У Антонины — три девочки, у Алены — одна.

Послышались приятные короткие гудки.

ВАС, ДРУЗЬЯ!

Борис ГОРШЕНИН

Счастливым билет

Квартальный план был под угрозой срыва. Надо было искать выход.

— Вот что, — сказал мне товарищ Толстиков, начальник управления, — сгоняй-ка, Вася, в трест, может, план в издущую сторону скорректируешь. Ты же вместе с ними на рыбалку ездил, друзья, — помогут. Ни пуха!

— К черту, — задумавшись, проговорил я. — А поймут ли друзья-то? Может, попробуем своими силами?

— Свои люди всегда поймут, — дружески хлопнул меня по плечу, давая понять, что разговор окончен.

Взожу в автобус, беру билет, и — что такое? — аж в глазах зарыбило. В номере билета подряд шесть пятерок стоит. Я даже забыл, куда и зачем еду. Случалось, что левая часть билета по сумме совпадала с правой, но чтобы все цифры одинаковые — впервые! Стою и смотрю на него, как на выигрышную лотерею. Тут пассажиры заметили и стали давать советы, кто во что горазд. Но я человек бывалый, в приметах немного разбираюсь. Билет, я точно знал, съестся надо, а то толку не будет. Дай, думаю, рискну.

Борис ЯКУПОВ

Звучит мелодичная музыка, два соседа разговаривают на балконе.

— Ты собирался магнитофон покупать, как у меня. Ты что, передумал?

— Да.

ОБЗОР мартовской редакционной почты мы начнем с письма жителей дома № 40 на улице Октябрьской. «Наш дом относится к ЖКО химзавода, — пишут они. — Нам хочется рассказать о нашем дворнике М. Г. Евтифеевой. Просим через газету поблагодарить эту скромную труженицу за чистоту и уют в нашем дворе. Своим трудом она приносит людям радость, хорошее настроение».

Автор другого письма Ю. И. Козлов просит поблагодарить почтальона участка с/бт-ровки и доставки РУС В. П. Зайцеву, она всегда приветлива, скромна, трудолюбива.

Почтальона седьмого отделения связи В. М. Патрикееву благодарят жильцы дома № 45 на улице Минской: «Наша Валентина Михайловна вот уже много лет обслуживает наш дом. Работает без замечаний. Оперативно, быстро разносит почту, повзрательные открытки. Одним словом, молодец!»

Родители учащихся СПТУ № 38 группы № 21 слесарей - ремонтников выражают благодарность мастеру производственного обучения А. И. Дахно. «Анатолий Иванович, — пишут они, — чуткий, внимательный человек. Воспитывая наших детей-подростков, будущих рабочих, он отдает им все свои силы,

может, повезет с корректировкой, тогда управленческий план выполнит, квартальную премию получу. Сыну велосипед куплю (давно просит — через год сам работать пойдет). Себе возьму спиннинг, а то с подучки никак не получится. А жене духи подарю, самые хорошие выберу. Отвернулся я, потихоньку положил билет в рот и стал пережевывать. И вдруг водитель объявляет: «Граждане, в салоне контроль». У меня мурашки по спине побежали. Тут подходит ко мне мужчина с повязкой на рукаве и вежливо так говорит:

— Предъявите, пожалуйста, Ваш билет.

Я стал объяснять: мол, так и так — недоразумение вышло.

А он и говорит: — Вам что здесь: автобус или столовая? — и предложил выйти вместе с ним.

Вышли, поговорили. Заплатил три рубля. Я было собрался идти, а он мне и говорит:

— Давайте я на память о нашей встрече фото с вас сделаю.

Я — отказываться: неудобно, мол, первый раз встретились. Но он оказался настойчивым, сфото-

графировал, и мы расстались.

Иду в трест, чувствую, в животе что-то заурчало. Ну, думаю, билет еще только приживается, а грешки уже нет. Уж лучше бы я на эти деньги три раза в столовую сходил: и желудку спокойнее, и на душе легче.

Вечером, умотавшись за день, я сидел у телевизора и думал о спиннинге, покупка которого откладывалась на неопределенное время, — не пошли друзья навстречу. Тут слышу: забегает дочурка моя, радостная такая. Она у меня в первом классе. Отличница! С порога кричит:

— Мама, мама! Папка-то у нас тоже отличник. Я его портрет в автобусе увидела. Только уши у него почему-то большие, и на каждом по три пятерки нарисованы!

От такого неожиданного открытия своих способностей у меня волосы на голове поднялись. «Да, — подумал я, — прав был Толстиков, назвав меня ослом, когда я из треста вернулся».

Теперь еду с проездным билетом, есть не собираюсь — не за пять копеек купил.

— Почему? Ты же любишь музыку.

— Люблю, но не люблю слушать сразу два магнитофона.

Ворчливая жена отчитывает мужа:

— Все мужчины как мужчины, а ты черт знает что, не можешь достать мне даже модное вечернее платье!

— Миленькая, раз останешься, завтра же куплю.

— И вообще: ко мне

Евгений ШЕВЦОВ

Иные ведь не так себе — творцы! Под стать им сатирическое жало. Их массовый читатель — продавец, а массовая книга — книга жалоб.

Завмаг налево отпускает говар. Когда же перестал иметь навар, подался в водолазы. Все одно — и там нашел он золотое дно.

«На лося запрещается охота!» Но пойманный с подличным сквозь зевоту: «А что мне суд? Не дай лику: не лося ведь убил — лосяху!»

Он с помощью пространного доклада совал свой длинный нос куда не надо, хотя ему нелишне бы взять в толк: суй нос, но в носовой плажок.

Магвей поклялся во всю глотку, что пить не будет больше водку. Сдержал мужское слово, но он стал запоем пить вино.

Он не думал поднимать семейной ноши, на работе был на прыжке в глаза сменил — пред женой — всегда общественник хороший, а на людях он хороший семьянин.

никакого внимания, у тебя одна работа на уме! Будь проклят тот день, когда за тебя я вышла замуж!

— Дорогая, пусть будет потвоесму, но мы ведь поженились в день твоего рождения.

З. А. Андреева просит рассказать на страницах газеты о хорошей работе коллектива детского противотуберкулезного оздоровительного санатория, о главном враче Л. Ф. Колесовой, зав. отделением Т. И. Ключиной, враче Н. В. Растихиной, воспитателях В. Д. Елистраткиной, Е. М. Ивановой, З. А. Климушиной, Н. В. Соколовой, медсестрах А. И. Петровой, Е. А. Пахилько, санитарках Н. Е. Кузьминой, Л. П. Уткиной. «Эти люди, — пишет она, — принимают все меры, чтобы укрепить здоровье детей».

НАША ПОЧТА

Читатель газеты Л. В. Власенко благодарит врача первого терапевтического отделения Т. Г. Щипанову; Н. Я. Глухова — коллектив четвертого терапевтического отделения и всех медсестер; А. В. Федосеева — коллектив глазного отделения городской больницы.

Писем в мартовской весенней почте много. Чтатель их и еще раз убеждаешься в том, как много рядом с нами хороших людей. Читатели стремятся рассказать о них, добрых, внимательных.

Участники Великой Отечественной войны В. В. Вдовухин и В. С. Пучков говорят спасибо врачу-невропатологу поликлиники № 2 И. Э. Ивановой, работникам аптеки № 189 во главе с заведующей В. Ф. Пономаревой; Н. А. Точилкина, учительница средней школы № 14, благодарит врачей поликлиники № 6 В. С. Солунову и врача-терапевта поликлиники № 2 Т. М. Васильеву.

копейкой душой трудимся на производстве, так как знаем, что наши дети окружены вниманием. За все это мы говорим большое, сердечное спасибо заведующей В. А. Мануйлен, старшему воспитателю И. А. Кузнецовой, воспитателю Л. А. Лапиной, музыкальному руководителю Т. П. Толстой».

«Очень просим рассказать об учителе математики средней школы № 16 М. В. Никулиной, — пишут родители учащихся 5в класса — Она завоевала сердца наших детей своей любовью, уважением к ним. Математика стала любимым предметом для многих ребят».

«Я — пенсионерка, мой муж погиб на фронте, — пишет Е. Д. Извольцева, — хочу поблагодарить де-

путата нашего округа № 195 З. Д. Штыбка. Она помогла мне, старому человеку, когда я обратилась к ней за помощью. Много лет не работал у меня сливной бачок в санузле и смеситель в ванной. До этого я неоднократно обращалась к работникам нашего домоуправления, но все оставалось без внимания. Зинаида Дмитриевна помогла мне. Большое

ей спасибо».

А. Б. Пинчук благодарит за хорошую работу часового мастера В. Д. Бочкарева.

С чувством глубокой признательности пишут читатели газеты о медиках. Писем-благодарностей людям в белых халатах всегда очень много. Богата ими и сегодняшняя весенняя почта.

С чувством глубокой признательности пишут читатели газеты о медиках. Писем-благодарностей людям в белых халатах всегда очень много. Богата ими и сегодняшняя весенняя почта.

МАТРЕШКИ БЫВАЮТ РАЗНЫЕ



Более 30 лет увлекается русскими матрешками москвичка Инна Николаевна Трифонова. У нее собрана большая коллекция матрешек, выпущенных в разные годы фабриками страны. Но главным для себя Инна Николаевна считает работу над созданием своей оригинальной матрешки — маленькой деревянной фигурки, новой по виду и по характеру.

С 1976 года Инна Николаевна является членом народной студии декоративно-прикладного искусства «Дружба». Она участница многочисленных выставок и смотров народного творчества. Инна Николаевна Трифонова пенсионер, ветеран Великой Отечественной войны и труда.

На снимках: И. Н. Трифонова за работой в своей мастерской: внизу — матрешки, сделанные Инной Николаевной.

Фото Б. Орлова. (Фотохроника ТАСС).



Редактор В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ

Бюро по трудоустройству и информации населения (ул. Комсомольская, 35, кв. 1; телефон 4-05-42) ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

на птицефабрику «Балаковская»; слесарей-ремонтников, рабочих строительно-специальных.

Спортивно-технический клуб ДОСААФ объединения «Балаковорезинотехника» ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

на курсы водителей мотоцикла.

Начало занятий 7 апреля в 18 часов 30 минут. Занятия проводятся три раза в неделю. Срок обучения — полтора месяца.

Запись на курсы производится по понедельникам и пятницам в СПТУ-38 у вахтера с 17 часов 30 минут до 19 часов 30 минут. Можно позвонить по телефону 4-29-10. 2-1

К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА!

В Доме быта на ул. Ленина, 91 с 14 апреля организуется срочный пошив легкого платья «Сегодня на послезавтра».

Принимается заказ производится при наличии талона предварительной записи точно в указанное время.

Примерка изделия — на следующий день. Готовность — через день. Талон предварительной записи можно приобрести в приемном салоне Дома быта.

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!

2-4 апреля в ресторане «Волга» проводится русская кухня, 2, 4, 9, 11 — в ресторане «Словакия» — словацкая кухня, семейный обед.

ВТОРНИК — 1 АПРЕЛЯ

9.00 Время. 9.40 Концерт ансамбля песни и танца Дворца пионеров г. Красноярска. 10.20 Спорт за неделю. 10.40 «Трижды о любви». Художественный фильм. 12.05 Новости. 15.30 Новости. 15.45 Документальные фильмы телевизионных студий страны: «Кого ждут роботы...» (Ленинград), «Задание на всю жизнь» (Фрунзе), «Калуга. Века и часы» (Саратов). 16.55 «Полярной ночью к полюсу относительной недоступности». Встреча школьников с участниками полярной экспедиции «Комсомольской правды». 18.10 Новости. 18.15 «Цель жизни». Документальный телефильм о жизни и деятельности дважды Героя Социалистического Труда, генерального авиаконструктора А. С. Яковлева. 19.15 Наука и жизнь. 19.45 Сегодня в мире. 20.00 Мультфильмы: «На задней парте», «Наш друг Пишечитай», «Лось». 20.25 «Вокруг смеха». 22.00 Время. 22.40 VII съезд композиторов СССР. Концерт в Большом зале консерватории. В перерыве — Сегодня в мире.

Вторая программа.

9.00 Гимнастика. 9.15 «Обыкновенный развод». Документальный фильм. 9.35, 10.35 Природоведение. 9.55 «Эффективность бригадного типа в ОТК». Научно-популярный фильм. 10.05, 14.10 Французский язык. 2-й год обучения. 10.55 Научно-популярный фильм. 11.05 Учимся СПТУ. Эстетическое воспитание. 11.35, 12.40 География. 6 класс. 12.05 Шахматная школа. 13.10 В. П. Катаев. «Сын полка». 4 класс. 13.40 Общая биология. 10 класс. 14.40 Знание — сила. Тележурнал. 15.10 Н. В. Гоголь. Страницы жизни и творчества. 16.10 Новости. 17.50 Хроника дня. 17.55 Для школьников. «Не за тридевять земель». 18.35 Мультфильм. 18.45 «А ваше мнение?». Юмористическая передача. 19.25 Саратов. 19.40 Объявления. 20.00 Ритмическая гимнастика. 20.30 Музыкальный кюск. 21.00 «Спокойной ночи, малыши!». 21.15 Международная панорама. 22.00 Время. 22.40 Премьера многосерийного художественного телефильма «Во имя народа». 2-я и 3-я серии. 00.40 Новости.

СРЕДА — 2 АПРЕЛЯ

9.00 Время. 9.40 Премьера документального телефильма «За все добро расплатимся добром. Монолог об одном поэте». 10.10 Клуб путешественников. 11.10 «Любовь и ярость». Художественный фильм. 12.30 Новости. 15.30 Новости. 15.50 «Союз науки и труда». Документальные фильмы: «Докторский слалом», «Загадки колебаний». 16.25 Рассказывают наши корреспонденты. 16.55 Стадион для всех. 17.26 Новости. 17.30 Концерт лауреата международных конкурсов С. Бунина (фортепиано). 18.00 «...До шестнадцати и старше». 18.45 К 25-летию полета Ю. А. Гагарина. «Космический век. Страницы летописи». Фильм 6-й. 19.45 Сегодня в мире. 20.00 Футбол. Кубок обладателей кубков. Полуфинал. «Динамо» (Киев) — «Дукла» (ЧССР). Трансляция из Киева. В перерыве — 20.45 — Новости. 22.00 Время. 22.40 Премьера документального фильма «Человек с пятой авеню». 00.00 Сегодня в мире.

Вторая программа.

9.00 Гимнастика. 9.15 Документальный телефильм. 9.35, 10.35 Основы информатики и вычислительной техники. 9 класс. 10.05 Немецкий язык. 1-й год обучения. 11.05 Наш сад. 11.35, 12.40 История. 9 класс. 12.05 Лирика В. Брюсова. 13.10 Музыка. 4 класс. 13.40 Эстетическое воспитание. Живопись. 14.40 Школьникам о физиологии и гигиене. 15.10 Ю. Тынянов. Размышления... Встречи... Воспоминания. 16.15 Новости. 18.15 Хроника дня. 18.20 «Вечера камерной музыки». И. Брамс. 18.55 Мультфильм. 19.05 Программа жизни и действий. «По пути дальнейшей демократизации общества». 19.25 Саратов. 19.40 Спортивная неделя. 19.55 «Представлены на ВДНХ СССР». 20.30 Содружество. Тележурнал. 21.00 «Спокойной ночи, малыши!». 21.15 Народное творчество. Те-

леобозрение. 21.45 Если хочешь быть здоров. 22.00 Время. 22.40 Премьера многосерийного художественного телефильма «Во имя народа». 4-я и 5-я серии. 00.40 Новости.

ЧЕТВЕРГ — 3 АПРЕЛЯ

9.00 Время. 9.40 «Поют копейские машиностроители». Выступление народного хора ДК машиностроительного завода им. С. М. Кирова г. Копейска. Передача из Челябинска. 10.00 «По-



★ ЗВЕЗДОЧКАМИ ОБОЗНАЧЕНЫ ПЕРЕДАЧИ САРАТОВСКОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ.

лярной ночью к полюсу относительной недоступности». Встреча школьников с участниками полярной экспедиции «Комсомольской правды». 11.15 В мире животных. 12.15 Новости. 15.30 Новости. 15.50 «Сотворение дробы». Документальный фильм. 16.15 «Знай и умей». Научно-познавательная передача для школьников. 17.15 Шахматная школа. «Уроки мастерства». 17.45 Новости. 17.50 Премьера документального телефильма. 18.20 «На приз клуба «Золотая шайба». Финальные соревнования юных хоккеистов. 19.05 Современный мир и рабочее движение. 19.35 Премьера мультфильма «Открытое окно». 19.45 Сегодня в мире. 20.00 Премьера комической оперы Т. Хренникова «Доротея». 22.00 Время. 22.40 Кубок европейских чемпионов по баскетболу. Мужчины. Финал. «Жальгирис» (Каунас) — «Цибона» (Загреб). Передача из Венгрии. В перерыве — 23.20 — Сегодня в мире.

Вторая программа.

9.00 Гимнастика. 9.15 «Летчики пустыни». Документальный телефильм. 9.35, 10.35 А. А. Фадеев. «Молодая гвардия». 7 класс. 10.05, 13.55 Испанский язык. 11.05 Учимся СПТУ. История. 11.35 Поэзия И. Уткина и Д. Алтауэна. 12.15 Русское искусство XVII века. 13.00 География. 7 класс. 13.30 Зоология. 7 класс. 14.25 «Пять вечеров». Художественный фильм с субтитрами. 16.05 Новости. 18.00 Хроника дня. 18.05 «Воспоминания о Харламове». Документальный фильм. 18.25 «Родничок». Выступление ансамбля саратовских гармоник «Колокольчик» городского Дворца пионеров и школьников. 19.15 Мультфильм. 19.25 Саратов. 19.45 Объявления. 20.00 «Земля моя добрая». 20.50 Телефильм. 21.00 «Спокойной ночи, малыши!». 21.15 Ритмическая гимнастика. 21.45 «Преодолей земное притяжение». 22.00 Время. 22.40 Премьера многосерийного художественного телефильма «Во имя народа». 6-я и 7-я серии.

ПЯТНИЦА — 4 АПРЕЛЯ

9.00 Время. 9.40 На приз клуба «Золотая шайба». Финальные соревнования юных хоккеистов. 10.25 Комическая опера Т. Хренникова «Доротея». Спектакль Ленинградского государственного академического Малого театра оперы и балета. 12.20 Новости. 15.30 Новости. 15.45 Сельские горизонты. Документальные телефильмы: «Добрая наша земля», «Солнечная лоза». 16.20 Венгерские народные мелодии. 16.45 Русская речь. 17.15 Новости. 17.20 М. Равель. Вторая сюита из балета «Дафнис и Хлоя». 17.40 Герои Л. Кассила на экране. Художественный фильм «Улица младшего сына». 19.15 «За словом — дело». Закон о трудовых коллективах в действии. 19.45 Сегодня в мире. 20.00 Наш сад. 20.30 Мультфильмы для взрослых: «Юморески», «Жу-жу-жу». «Человек и слово». 20.55 Новости. 21.00 К национальному праздни-

ку Венгрии — Дню освобождения. Программа телевидения Венгерской Народной Республики. 22.00 Время. 22.40 Выступление джазового оркестра под управлением народного артиста РСФСР О. Луидстрема. 00.10 Сегодня в мире.

Вторая программа.

9.00 Гимнастика. 9.15 «Голубая мечта». Научно-популярный фильм. 9.35, 10.35 История. 4 класс. 10.05, 14.05 Английский язык. 1-й год обучения. 11.05 Учимся СПТУ. Физика. 11.35, 12.40 География. 5 класс. 12.05 Простые — сложные истины. Тележурнал для родителей. 13.10 Зоология. 7 класс. 13.35 История. 7 класс. 14.35 Советское изобразительное искусство. Е. А. Кибрик. 15.25 А. П. Чехов. «Чайка». 16.10 Новости. 18.25 Хроника дня. 18.30 «За урожай 1986 года. О земле, о хлебе». Передача первая. 19.15 Мультфильм. 19.25 Саратов. 19.40 «Приглашаем в гости к нам». Эстрадная программа из Дворца культуры «Кристалл». 21.00 «Спокойной ночи, малыши!». 21.15 «Ваш собеседник — критик». Диалог с С. Боровиковым. 21.50 Телефильм. 22.00 Время. 22.40 Премьера многосерийного художественного телефильма «Во имя народа» 8-я серия. 00.15 Кубок европейских чемпионов по гандболу. Женщины. Полуфинал. «Вашаш» (Венгрия) — «Спартак» (Киев). 2-й тайм.

СУББОТА — 5 АПРЕЛЯ

9.00 Время. 9.40 Играет ансамбль виолончелистов Государственного академического симфонического оркестра СССР. 10.00 «Простые — сложные истины». Тележурнал для родителей. 10.30 «Отчего и почему». Передача для детей. 11.00 Здоровье. К Всемирному дню здоровья. 11.45 Каунасский художественный музей им. М. Чюрлениса. 12.30 «Победители». Встреча ветеранов Карельского фронта. 13.45 «Эфиопия сегодня». Киноочерк. 14.05 «Роднички». 14.40 Цветы в вашем доме. 15.00 Для всех и для каждого. Что выиграли от создания в г. Батуми промышленно-торговой фирмы по производству обуви. 15.30 Новости. 15.45 «Впервые на экране ЦТ. Художественный фильм «На следствии по прямой». 17.15 Новости. 17.20 Очевидное — невероятное. 18.20 Художественные фильмы народного артиста СССР кинорежиссера С. А. Герасимова. «Тихий Дон». 1-я и 2-я серии. 22.00 Время. 22.40 «В субботу вечером». Вас приглашает Рафаэль де Кордова. 23.45 Новости. 23.50 Премьера фильма-концерта «С различных точек зрения». С участием заслуженного артиста РСФСР Е. Петросяна.

Вторая программа.

9.00 Гимнастика. 9.15 «Хочу все знать». Киножурнал. 9.30 Ритмическая гимнастика. 10.00 Музыкальная программа «Утренняя почта». 10.30 Народный артист СССР А. Борисов читает рассказы А. Чехова. 11.00 Премьера художественного телефильма «Капитан С.» 12.25 Чемпионат СССР по буюерному спорту. 12.55 «Как мы отдыхаем?». 13.20 К Дню геолога. Премьера научно-

популярного фильма «Что ты есть, земная твердь?». 13.40 «Выходной контракт». 4-серийный художественный телефильм. 1-я серия — «Нейлоновая куртка». 14.45 Программа мультфильмов. 15.20 Встреча по вашей просьбе. «Интервью у музыки». Н. Богословский. 16.30 Неделя области. 16.55 Завтра — День геолога. 17.20 Телефильм. 17.30 Концерт Государственного ансамбля танца Сибири. 18.10 «Зеркало сны». Театральное обозрение. 19.30 Поэзия Е. Винокуров. 19.50 Премьера документального телефильма «Кристаллы». 20.00 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Москва) — «Кайрат». 2-й тайм. 21.00 «Спокойной ночи, малыши!». 21.15 VII съезд композиторов СССР. Концерт. 22.00 Время. 22.40 Премьера художественного телефильма «Репутация». 00.00 Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ — 6 АПРЕЛЯ

9.00 Время. 9.40 Ритмическая гимнастика. 10.10 «Дальний Восток». Документальный фильм. 10.20 14-й тираж «Спортлото». 10.30 «Будильник». 11.00 Служу Советскому Союзу! 12.00 Музыкальная передача «Утренняя почта». 12.30 Клуб путешественников. 13.30 Музыкальный кюск. 14.00 Сельский час. 15.00 Встреча с группой «Ферроти» (Финляндия). 15.30 Круг чтения. 16.15 Встречи на советской земле. 16.30 Мир растений. 17.15 Новости. 17.20 В гостях у сказки. «Волшебник». Художественный фильм (Венгрия). 19.00 Международная панорама. 19.45 Мультфильм. «В гостях у гномов». 10.00 Художественные фильмы народного артиста СССР кинорежиссера С. А. Герасимова. «Тихий Дон». 3-я серия. 22.00 Время. 22.45 Премьера фильма-концерта «Мечтой любви, мечтой прекрасной». Романы в исполнении народной артистки СССР Л. Зыкиной. 23.15 Футбольное обозрение. 23.45 Новости.

Вторая программа.

9.00 На зарядку становись! 9.20 «Репутация». Художественный фильм. 10.25 Поет народный артист РСФСР Э. Хиль. 10.55 Мамнина школа. 11.25 Концерт художественных коллективов Украинского телевидения и радио. 11.55 Программа Эстонского телевидения. 12.50 Русская речь. 13.20 Чемпионат Европы по настольному теннису. Передача из ЧССР. 13.50 «Выходной контракт». 4-серийный художественный телефильм. 2-я серия — «Связной». 14.55 В мире животных. 15.55 Народный художник СССР. В. Фаворский. 16.35 Рассказывают наши корреспонденты. 17.05 Из сокровищницы мировой музыкальной культуры. Г. Гендель. 17.40 Премьера документального телефильма «По Мегрели». 18.00 Чемпионат СССР по футболу. «Днепр» — «Динамо» (Киев). 19.45 Творчество народов мира. 20.15 Спортивная программа. В перерыве — 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 22.00 Время. 22.45 Экран приключенческого фильма. «Два билета на дневной сеанс». 00.20 Чемпионат Европы по настольному теннису. Передача из ЧССР.

XX лет ВЛКСМ Большой зал. ЧЕЛОВЕК В ШТАТСКОМ — в 11, 13, 15, 17, 18.50, 21.

Зал повторного фильма. **ВАСИЛИЙ БУСЛАЕВ — 14, 16, 18.15, 20**
Октябрь.
Мультиборник **ОЧЕНЬ СТАРАЯ СКАЗКА — в 9.15. РЫЦАРИ ЧЕРНОГО ОЗЕРА — в 11, 13, 15. ДАЛЕКИЕ ШАТРЫ — в 12, 18.50, 21.**

КИНО

1, 2 апреля.
Россия.
ТРИ ЗОЛОТЫХ ВОЛОСКА — в 9. ВА-БАНК — в 10.45, 12.40, 15, 17, 19, 21.
Космос
НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ НЕУЛОВИМЫХ — в 9. КОНВОЙ — в 10.45, 12.40, 15, 17, 19, 21.

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова, 4а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 4-07-84, зам. редактора — 4-07-61, ответственный секретарь — 4-07-40, отдел партийной жизни — 4-16-79, отдел промышленности — 4-06-87, отдел писем — 4-15-01, бухгалтерия 4-25-67.

Отпечатана способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательства, полиграфии и книжной торговли Саратовского облисполкома г. Балакова, пл. Свердлова, 69. Объем 1 л. а., заказ № 52, тираж 25050.